



COMPLEXUL MUZEAL ARAD

r.210/07.02.2025

Se aprobă:
Dr. Bulboacă Sorin Ovidiu,
Manager

PLAN DE FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU ANUL 2025

Anual, prin Compartimentul resurse umane și a Serviciului financiar în urma consultării serviciilor/ compartimentelor din cadrul CMA, în vederea identificării necesarului de activități în care personalul încadrat trebuie instruit prin calificare, recalificare, autorizare, perfecționare sau specializare și analizării de către direcțiile respective a acestor solicitări, se stabilește “ Planul de formare profesională a personalului “.

Necesarul cerințelor de pregătire profesională a personalului a fost stabilit pe nivele de studii, funcții, meserii și locuri de muncă, corelate cu avizarea de către conducere a ofertelor de instruire și perfecționare a personalului, conform fișei postului, a rezultatelor evaluării competențelor personalului și a cerințelor de perspectivă.

În urma analizării solicitărilor primite de la serviciile / compartimentele CMA privind instruirea personalului și a domeniilor prioritare de perfecționare pentru funcționarii publici, s-au propus următoarele programe:

Nr. crt	Domeniu de perfecționare/tematici	Nr. Pers.	Forma de perfecționare	Perioada	Serviciu /compartiment beneficiar
I	Resurse umane				
1	Inspector resurse umane	1	Curs online	Trim II	Compartiment RU
II	Management cultural				
1	Manager cultural	1	Curs modul I + II online, 180 ore, pregătire teoretică și practică	Trim III	Director general adjunct
III	Control intern managerial				
1	Instruiri pe plan intern privind modul de implementare a SCIM în cadrul CMA	5-10	Informări, instructaje, brainstorming, prezentări în format electronic	trimestrial	Personal cu atribuții SCIM

În funcție de bugetul alocat pentru acest an, participarea la programele de formare profesională a salariaților CMA se va face către propunerea managerului, directorului adjunct, șefului de serviciu/compartiment, sau la solicitarea salariatului cu aprobarea conducerii instituției, conform procedurii privind formarea profesională a personalului contractual.

Avizat,
Alina Lavinia Sabău, șef SF

Întocmit,
Emanuela Bunde, secretariatul tehnic al CM
Corina Ghilea, referent CRU